



Сотрудник метеостанции и наш гид в одном лице, приветствовала всех наших школьников на площадке, где находятся различные приборы, именно они и определяют, какая сегодня погода.

Метеостанция проводит наблюдение за погодой в Тасеево раз в 3 часа, тут измеряют атмосферное давление, температуру воздуха, влажность, скорость и направление ветра, проводят визуальные наблюдения за облачностью и погодными явлениями. После осмотра метеоплощадки нас пригласили посмотреть, как передаются и фиксируются снятые показатели. Оказывается, метеоролог отправляет электронной почтой все данные в Москву. Что-то, а этот прибор (компьютер) нам хорошо знаком. И вам тоже. А там уже синоптики полученные данные обрабатывают.

